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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO 
ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CURADORES DA FUNDAÇÃO 
SEADE 

CNPJ Nº 51.169.555/0001-00 

 No dia vinte e seis de março de dois mil e vinte e quatro, às quinze 
horas, na sede da Fundação Sistema Estadual de Análise de Dados 
– Seade, sita na Avenida Professor Lineu Prestes, nº 913, nesta 
Capital, sob a presidência do Prof. Carlos Antonio Luque, teve início 
a centésima vigésima segunda reunião ordinária do Conselho de 
Curadores da Fundação Seade em ambiente virtual, plataforma 
teams, cujo link está na convocação anexa. Participaram os 
seguintes membros: Carlos Antonio Luque (Presidente), Laís Vita 
Mercês Souza (titular), Cecília Mantovan (titular), José Carlos de 
Souza Santos (titular), Eduardo Walmsley Soares Carneiro (titular), 
Silvana A. B. Gregorio Vidotti (suplente), Rogério Campos (Titular), 
Nerylson Lima da Silva (titular) e Jairo Tadeu Pires Pimentel 
(titular). Os conselheiros Eugênia Troncoso Leone, Simone da Silva 
Deos e Ney Lemke justificaram suas ausências. Compareceram 
também o Diretor Executivo Bruno Caetano, os Diretores Adjuntos 
Luiz Ricardo Santoro, Carlos Eduardo Torres Freire e Marcelo 
Moreira. Por indicação da Presidência, o Chefe de Gabinete da 
Fundação, Sérgio Meirelles Carvalho, teve a incumbência da 
elaboração desta ata. O Presidente da Fundação Seade, Carlos 
Antonio Luque, iniciou a reunião saudando a todos os presentes, 
lembrando o item único da pauta a ser debatido, referente à 
discussão sobre as contas do exercício de 2023. Lembrou ainda 
que todos os conselheiros receberam previamente os documentos 
necessários para referida apreciação, tais como balanços 
patrimonial, financeiro e orçamentário, além dos pareceres do 
Conselho Fiscal e da auditoria independente. Posteriormente, o 
Diretor Executivo Bruno Caetano pediu ao Diretor Adjunto 
Administrativo Financeiro, Luiz Ricardo Santoro, fazer a 
apresentação das contas do exercício em questão aos membros do 
Conselho Curador. Em sua apresentação, o Diretor Adjunto 
abordou as questões sobre o ativo circulante, caixa e equivalentes, 
disponibilidades, ativo não circulante, passivo circulante e não 
circulante, saldo patrimonial, fluxo financeiro resumido de 2023, 
além de fazer referência direta aos pareceres da auditoria 
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independente e do conselho fiscal da instituição, os quais opinaram 
pela aprovação das contas. Terminada a apresentação, o 
Presidente passou a palavra ao conselheiro José Carlos de Souza 
Santos, que analisou as contas da Fundação a partir dos 
documentos fornecidos pela Diretoria Adjunta Administrativa 
Financeira e, de forma resumida, asseverou a inexistência de 
ressalvas por parte da auditoria independente, bem como do 
Conselho Fiscal, recomendando a aprovação das contas, conforme 
relatório em anexo. Posteriormente o Presidente indagou aos 
presentes sobre a aprovação das contas, sendo as mesmas 
aprovadas pela unanimidade dos presentes. Sem mais 
manifestações, o Presidente do Conselho de Curadores, Carlos 
Antonio Luque, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada 
a presente reunião ordinária, cuja ata foi lavrada e, após lida e 
achada conforme, foi assinada por todos os Conselheiros 
participantes. 
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